
                                                                 Варіант А 

 

1. Які країни належать до  країн « Великої сімки»: а) Індія, Китай;  б) Росія, Китай;  в )Японія, Канада. 

2. Більшу частину електроенергії у світі виробляють електростанції: а)ТЕС; б) АЕС; в)ГЕС. 

3.Найбільші лісові ресурси має: а) Канада; б) Україна; в) Польща. 

4.Який чинник є визначальним при розміщенні автомобілебудівних підприємств: а) сировинний;  

 б) дешевої електроенергії; в) природні умови;  г) вигідність транспортного положення. 

5. Найвищу собівартість перевезень має транспорт: а) морський;  б) повітряний;  в) автомобільний;   

    г) залізничний. 

6 . Встановіть відповідність між областями України та розвиненими в них видами видобувної 

промисловості: 

1) Харківська                                                            а) буровугільна 

2) Черкаська                                                             б) кам’яновугільна 

3) Рівненська                                                            в) нафтогазова 

4) Донецька                                                               г) торф’яна 

7. Чим зумовлені перспективи розвитку харчової промисловості в Україні? 

8.Які  тенденції розвитку характерні для сучасного світового господарства? 


